

# A szeretet hittel tölti el a várakozást

Sok érdeklődőt vonzott szombat délután az az advent alkalmából rendezett kis ünnepség, amelyet a nagyváradi Anna Nőszövetség tartott a Tibor Ernő Galériában. A nőszövetség tagjai és szimpatizánsai közös ráhangolódást kerestek, hogy a borús, téli napokban is elég hitet és erőt adjon nekik a karácsonyvárás. Kelemen Mária, a nőszövetség elnöke köszöntötte a megjelenteket, röviden vázolta idejükhöz tartozó tevékenységüket, majd megosztott pár adventi gondolatot hallgatóságával. Mint mondta, a nőknek mint érzékeny, figyelmes teremtetéseknek fokozottan kell figyelniük egész környezetük, családjuk adventi ráhangolódására, azonban a jó háziasszony nem csupán a lakása nagytakarításával várja a Szeretet Urának megszületését és a családdal való ünneplést, hanem egyfajta lelki nagytakarítással is, hiszen enélkül szinte szentségtörés volna befogadni lelkünkbe a megszülető Jézust. Vinczéné Pálfi Judit lelkész, a Királyhágómelléki



Református Egyházkerület missziós előadó-tanácsosa tartott ezt követően magvas, szépen kidolgozott adventi elmélkedést a nőszövetség tagjainak. A bibliabeli Bethesda-tó partján esett csodás gyógyulással példálózott, amikor Jézus meggyógyítja a harmincnégy éve béna és beteg férfit, aki magatehetetlenül, a világnak kiszolgáltatva várja a

megmentést, a csodát, a gyógyulást a csodatevőnek hitt gyógyvíz partján. Jézus örökérvényű példát statuált a beteg, mozdulni sem képes ember meggyógyításával, meghallgatja, ám nem sajnálkozik rajta, hanem a szeretet erejével parancsolja neki, hogy „Kelj, fel, vedd a te ágyadat, és járj!”. Az adventi várakozásban sokan, szinte valamennyien kicsit ilyen csodavárók, kiszolgáltatottak vagyunk a mai, sokszor beteg lelkű világban, azonban ha meghalljuk a jézusi parancsot, nekünk is kell legyen hitünk, hogy felkeljünk kiszolgáltatott, elkeseredett helyzetünkől és járni kezdjünk azon az úton, amelyet Krisztus mutat, ad nekünk, hangzott el az igei példázatban. Az áhítat után az Anna Nőszövetség tagjai közösen imádkoztak, majd versekre, karácsonyi dalokra és az adventhez kapcsolódó mesék, legendák felolvasására került sor.

Sz. M.



## Pünkösdtől vízkeresztig

Az érmihályfalvi Máté Imre Városi Könyvtár és az Andrásy Ernő Helytörténeti Múzeum közösen tartott előadás-sorozata az év fontos egyházi ünnepeire, jeles napjaira, hagyományaihoz, népszokásokhoz, hiedelmeihez fűződik. A farsangot követően március végén a Nagyböjtől pünkösdig nevezett időszakot, azaz hamvaszórdatól a Szentlélek ünnepéig való hagyományokat járták végig.

A sorozat harmadik részére csütörtök délután került sor Pünkösdtől vízkeresztig címmel. A Szalai Ilona, illetve Borbély Simon Andrea könyvtárosok, valamint Carmen Zima muzeológus expozíciójának hallgatóságát legfőképpen diákok alkották. A visszatekintők és a bevezetők után hónapokra lebontva vették sorra a jeles eseményeket, majd az egyházi ün-

nepekhez fűződő szokások, hagyományok felekezeti hasonlóságait és eltéréseit is megbeszélték. Az időszakot felölelő gazdag hagyományokról mind a muzeológus, mind a

könyvtárosok átfogó bemutatót tartottak. Az előadások mintegy előfutárai voltak a karácsony előtti hangulat megteremtésének.

S. É.



Szalai Ilona, Borbély Simon Andrea és Carmen Zima tartott előadást

## „Kívánok néked egy szép karácsonyt”

Ünnepi zenés-verses műsorral lepték meg a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) szociális munka szakos harmadéves hallgatói a váradszöllősi Szent Márton Öregotthon lakóit csütörtök délután.

A fiatalok többek között *A szeretet nem fogy el sosem*, a *Szép karácsony* és az *I Wanna Wish You a Merry Christmas (Kívánok néked egy szép karácsonyt)* című közismert dal magyar változatával szereztek örömteli pillanatokat az időseknek, akik az utóbbit a műsor záróakkordjaként együtt énekeltek a diákokkal. Ezen kívül *A szeretet himnusza* (13. fejezet, Pál apostolnak a korinthusiakhoz írt első levele), valamint Ady Endre *Karácsony* című remekműve is elhangzott a leendő szociális munkások előadásában. Ezt követően a tanulók átadták a jelenlévőknek egy-egy saját kezűleg készített üdvözlőlapotot és süteményt, majd pedig Restás István és Török Árpád István bűvészek szórakoztatták



A PKE szociális munka szakos diákjai zenés-verses műsorral kedveskedtek a Szent Márton Öregotthon lakóinak

az otthon lakóit ötletes trükkjeikkel, melyek megvalósításába természetesen a közönséget is bevonták.

Mindezek után a fiatalok bementek az épület többi termébe is, ahol a fekvőbetegek tartózkodtak, hogy azok számára is varázsoljanak egy kis ünnepi hangulatot, akik megromlott egészségi állapotuk miatt nem tudtak megjelenni a nagyteremben. Az emelkedett hangulatban eltelt délután végén Belényi Emese,



Az ajándékosztás pillanata

az ünnepi akciót kivitelező diákcsoport évfolyamvezető tanára kifejtette, a jövőben is igyekeznek majd ünnepi kezdeményezéseikkel örömet szerezni az otthonban lévőeknek.

Péter Tímea Melinda



Restás István és Török Árpád István bűvészek szórakoztatták az időseket